

**JUDEȚUL ARGEȘ**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BOȚEȘTI**

**PROCES – VERBAL**  
**ÎNCHEIAT ASTĂZI 29.08. 2023**

La sediul **Consiliului Local al comunei Boțești**, județul Argeș, astăzi data de mai sus orele 9:00 are loc ședința ordinară a Consiliului local Boțești la care participă un număr de 9 consilieri din totalul de 9, după cum urmează: **dl Amza Adrian, dl Brînzescu Constantin, dna Bundă Ionela, dna Enache Elena-Daniela, dna Furtunescu Elena –Cristina, dl Iancu Vasile Cornel, dl Mihai Vasile, dl Nedelcu Marian, dl Postelnicu Emil-Viorel și cetățeni din comună.**

La ședință mai participă dl primar Bundă Nicolae Mihai și cetățeni ai comunei.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a consiliului local;
2. Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor- cadru pentru achiziționarea produselor aferente Programului pentru școli al României și al contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, la nivelul UAT Boțești;
3. Proiect de hotărâre privind încetarea mandatului administratorului SC SERVICIU PUBLIC APA CANAL BOTEȘTI SRL;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării obiectivului de investiție ” ACHIZIȚIE DESPICĂTOR DE LEMNE/BUȘTENI PENTRU ȘCOALA GIMNAZIALĂ ” ILIE STOENESCU” BOȚEȘTI, COMUNA BOȚEȘTI, JUDEȚUL ARGEȘ ”
5. Diverse.

Dl președinte dă citire ordinii de zi. Înainte de a citi ordinea de zi doamna secretar general aduce la cunoștință faptul că inițiatorul propune suplimentarea ordinii de zi cu un proiect de hotărâre privind aprobarea realizării obiectivului de investiție ” ACHIZIȚIE DESPICĂTOR DE LEMNE/BUȘTENI PENTRU ȘCOALA GIMNAZIALĂ ” ILIE STOENESCU” BOȚEȘTI, COMUNA BOȚEȘTI, JUDEȚUL ARGEȘ ”. Se supune la vot propunerea de suplimentare a ordinii de zi și se votează cu 9 voturi pentru. Dl președinte de ședință supune la vot ordinea de zi și se votează cu 9 voturi pentru.

1. Dl președinte trece la punctul numărul 1 din ordinea de zi și supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare pus la dispoziția consilierilor. Înainte de aprobare secretarul general întreabă dacă mai sunt completări la procesul verbal sau omisiuni. Nemaifiind completări se supune la vot procesul verbal și se aprobă cu 9 voturi pentru.

2. Se trece la punctul numărul 2 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor- cadru pentru achiziționarea produselor aferente Programului pentru școli al României și al contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor

pentru derularea măsurilor educative, la nivelul UAT Boțești și dă cuvântul dnei secretar general pentru a prezenta referatul nr. 3028/21.08.2023, după care dl primar dă citire referatelor de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **39/ 2023** .

Dna secretar general arată că în conformitate cu prevederile art. 1 alin. 5 din OG nr 13/2017 și art. 5 alin. 5 din HG nr 652/2023 pentru aprobarea Programului pentru școli al României în perioada 2023-2029 și pentru stabilirea bugetului pentru implementarea acestuia în anul școlar 2023-2024 , cu modificările și completările ulterioare , în funcție de specificul local și posibilitățile organizatorice , precum și cu încadrarea în sumele alocate, consiliul județean colaborează cu consiliul local și stabilesc de comun acord cu privire la asumarea/neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor aferente Programului pentru școli al României în perioada 2023-2029.

Având în vedere faptul că nu avem posibilități organizatorice la nivelul comunei, faptul că nu avem un consilier de achiziții angajat și specializat în derularea unor astfel de proceduri, în urma discuțiilor cu specialiștii consiliului județean și având în vedere specificul local, este necesară emiterea unei hotărâri privind neasumarea răspunderii privind organizarea și derularea procedurilor de atribuire a contractelor de achiziție.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 39 / 2023 care este aprobat cu 9 voturi pentru , din totalul de 9 prezenți, astfel luând Hotărârea nr. 37/ 2023 hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

**3.** Se trece la punctul numărul 3 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind încetarea mandatului administratorului SC SERVICIU PUBLIC APA CANAL BOTEȘTI SRL și dă cuvântul dnei secretar general pentru a prezenta referatul nr. 3040/21.08.2023, după care dl primar dă citire referatelor de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **38/ 2023** .

Dna secretar general arată faptul că prin HCL nr 10 din 31.08.2016 și reorganizată prin HCL nr 17 din 28.10.2016 a fost înființată societatea de apă iar prin HCL nr 28 din 11.08.2017 a fost numit administrator dl Badea Gheorghe la SC SERVICIU PUBLIC APA CANAL BOTEȘTI SRL iar din Decizia medicală asupra capacității de muncă nr 2810/07.08.2023 rezultă că aceasta este pierdută în totalitate fiind încadrat în gradul II de invaliditate. Conform prevederilor art.56 alin. 1 lit.c) din Legea nr 53/2003 privind Codul muncii cu modificările și completările ulterioare contractul de muncă încetează de drept la data comunicării deciziei medicale asupra capacității de muncă în cazul invalidității de gradul I sau II. În această situație mandatul domnului administrator încetează și locul domnului administrator devine vacant urmând ca asociatul unic care este consiliul local să demareze procedurile de selecție pentru un nou administrator și să se procedeze la predarea până la data de 31.08.2023 a tuturor documentelor aferente execuției bugetare la zi, contractele în derulare precum și inventarul bunurilor din patrimoniul societății precum și a bunurilor obiecte de inventar și mijloace fixe. Urmare a discuțiilor din ședințele anterioare domnul Dinuță Vasile Nicolae cu care consiliul local a avut discuții a rămas să aducă un răspuns după ce s-a discutat cu reprezentanții ORC acesta răspunde că a purtat o discuție cu juristul de la ORC Argeș și i-a spus că un administrator poate să aibe mai multe SRL dar are două interdicții și anume că nu poate să elibereze facturi de la societățile sale la cele ale primăriei iar a doua interdicție ar fi că trebuie să dea o declarație la registru comerțului anual că nu a avut interferență

între societăți. Doamna secretar general citește domnilor consilieri legislația cu privire la organizarea procedurii de selecție a administratorului conform HG nr 639/2023, HG nr 364/1999, OUG nr 109/2011, Legea nr 31/1990. Dl administrator Badea Gheorghe arată că balanța se încheie la sfârșitul lunii și până pe data de 3-4 ale începutului lunii viitoare va prezenta în ședința consiliului local și această situație cu balanța și bilanțul societății. Dl primar arată că acestea sunt necesare deoarece să se vadă că societatea este funcțională și nu este pe pierdere.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 38 / 2023 care este aprobat cu 9 voturi pentru , din totalul de 9 prezenți, astfel luând Hotărârea nr. 36/ 2023 hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

4. Se trece la punctul numărul 4 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării obiectivului de investiție ” ACHIZIȚIE DESPICĂTOR DE LEMNE/BUȘTENI PENTRU ȘCOALA GIMNAZIALĂ ” ILIE STOENESCU” BOȚEȘTI, COMUNA BOȚEȘTI, JUDEȚUL ARGEȘ ” și dă cuvântul dnei secretar general pentru a prezenta referatul nr. 2763/28.07.2023, după care dl primar dă citire referatelor de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. 39/ 2023 .

Dna secretară arată că la ȘCOALA GIMNAZIALĂ ” ILIE STOENESCU” vor să achiziționeze DESPICĂTOR DE LEMNE/BUȘTENI și pentru acest lucru este necesar să se stabilească obiectivul de investiție. Dl primar arată că ei au stabilit achiziționarea spărgătorului pe obiecte de inventar și este necesară aprobarea obiectivului ca apoi să poată face achiziția.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 39 / 2023 care este aprobat cu 9 voturi pentru , din totalul de 9 prezenți, astfel luând Hotărârea nr. 37/ 2023 hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

6. Se trece la punctul numărul 5 din ordinea de zi - -Diverse.

Dl Iancu întreabă pe dl primar dacă îi dă o derogare dnei viceprimar ca să se ocupe de cei de la legea 416 deoarece a vorbit cu dl Negoiescu și i-a spus că săptămânal se pot face solicitări la CEZ pentru tăieri de sălcii și plute, pe coasta mare solicită schimbarea a două becuri , să se facă ceva cu podurile referitor la tonaj și solicită să se pună un indicator cu atenție la animalele la limita între Dobrești și Moșteni-Greci. Dl consilier Brânzescu Constantin spune că fără o expertiză la poduri nu se poate adopta o hotărâre de consiliu local. Dl Amza Adrian propune ca cei de la ajutor social să nu mai facă munca cu cositori, drujbe, ciocane și alte unelte ca să nu se mai ajungă la diverse accidente iar cei de la munca în folosul comunității și ceilalți să lucreze la decolmatări, drumuri, șanțuri. Totodată se mai arată că trebuie pusă o rigolă carosabilă pe strada Fierăriei că așa s-a promis de către dl primar. Dl primar răspunde că a fost o discuție cu privire la acea rigolă, ea este cumpărată dar nu a mai fost pusă deoarece s-a gândit să o pună odată cu asfaltarea, referitor la becuri acestea nu au mai fost achiziționate deoarece s-a semnat proiectul cu iluminatul eficient care prevede și astfel de lămpi și becuri. Dna Bundă Ionela întreabă dacă referitor la proiectul cu iluminatul public este inclus și terenul de sport . Referitor la iluminatul public domnul primar arată că nu sunt bani pentru ca iluminatul public să fie dat drumul toată noaptea iar dna Bundă Ionela propune să se facă o încercare pentru 2 luni cu iluminatul de la miezul nopții până dimineața și să se vadă cât se consumă iar dna Furtunescu Cristina arată că după 2 luni va veni factura la iluminat și de unde se va plăti dacă nu sunt bani la buget. Domnul Amza Adrian arată că sunt două sălcii în dreptul unei doamne de la București care are o proprietate iar în centru mai sunt și niște plute care trebuie

tăiate. Dl primar întreabă cine își asumă răspunderea dacă o să cadă pluta pe casa cuiva iar dl Iancu Vasile Cornel arată că își va asuma dânsul răspunderea. Dl Mihai Vasile arată că drumul la Pelercioaica este distrus iar dl primar spune că va face acel drum și pe cel de la Gigi Iancu până la Teiș Cornet. Mai arată că a achiziționat 21 ore cu buldozerul ca să facă drumurile. Dl Amza Adrian spune că la iluminatul public se poate lua factura de la dra contabilă și se poate vedea cât se consumă iar dl Dinuță Vasile Cornel spune că se poate da drumul seara la iluminat iar dimineța se va vedea cât s-a consumat. Domnul Iancu Vasile Cornel arată că va depune o cerere cu semnăturile cetățenilor în legătură cu tăierea plutelor și vrea un răspuns, domnul primar îl întreabă cine își asumă răspunderea iar domnul Iancu Cornel spune că își asumă dânsul răspunderea.

Dna Dinu Maria arată că sunt câțiva cetățeni care au probleme cu urșii și întreabă dacă există legislație să primească despăgubiri. Referitor la acest aspect domnul consilier Nedelcu Marian care este și vânător arată că cetățenii care au degradate terenurile de către animalele sălbatice trebuie în primul rând să aibă impregmuită proprietatea cu plasă de sârmă înaltă de 2 m, aceștia depun la primărie o sesizare care la rândul ei este trimisă la reprezentanții AJPS, asociația de vânătoare iar aceștia o să le ceară să îndeplinească anumite condiții ca să poată beneficia de despăgubiri.

Dna Dinu Niculina cetățean al comunei arată că au fost niște discuții cu privire la modul în care a achiziționat școala și explică succint acest lucru, mai arată că s-a judecat ca într-un final terenul de sub școală să rămână în domeniul public al primăriei ca apoi să-l închirieze. Doamna secretar general arată că școala a fost cumpărată la licitație dar terenul nu a putut să le fie atribuit deoarece nu era legislație în acest sens și le-a fost dat în folosință, ulterior a fost trecut în domeniul public al comunei unde este publicat în monitorul oficial dar totodată i-a fost atribuit și altui cetățean deși nu a fost legal ca același teren să fie atât în proprietatea privată cât și în proprietatea publică din această cauză a durat procesul atât, primăria tot timpul a fost proprietara terenului conform documentelor. Totodată doamna Dinu Niculina arată că referitor la denumirile străzilor nu-i place cum au fost denumite, că trebuia să se consulte cetățenii, întreabă de ce nu s-a făcut cadastrarea gratuită. Dl Brânzescu Constantin întreabă dacă se mai face gârla iar dl primar arată că nu sunt bani și trebuie hotărâre de consiliul local ca să se mute banii ca să ia motorină. Dna consilier Furtunescu Cristina arată că este nemulțumită că sunt puține firme care au contract încheiat pentru gunoi și din această cauză cei de la gunoi vin să ia o dată pe lună gunoiul și plătește 180 lei. Dl consilier Nedelcu Marian arată că vrea să-i vină în ajutor colegei viceprimar și-i recomandă să fie atentă la munca cu cei de la ajutorul social deoarece este răspunderea dânzei dacă se va întâmpla un accident de muncă, nu este supărat pe cei care l-au eliberat din funcție dar vrea să vadă că această activitate s-a îmbunătățit după eliberarea lui din funcție iar referitor la drumuri trebuie avut în vedere că acestea se fac pentru toată lumea.

Nemaifiind alte probleme dl președinte de ședință mulțumește de participare și declară lucrările ședinței închise .

**Președinte de ședință ,**  
Iancu Vasile Cornel

**Secretar general ,**  
Nicoleta Furtunescu